

Сегодня мы подводим итоги 2017 / 2018 учебного года.

В школе в 2017 / 2018 учебном году обучались 624 ученика, из них 77- в первых классах;

со 2 по 4 класс 222 ученика, из них окончили учебный год на отлично 27 учеников, на 4 и 5 - 124 ученика. В основной школе обучались 279 ученика, на отлично 23 ученика, 122 ученика на 4 и 5.

В 10 и 11 классах обучались 46 учеников, из них 11 отличников, 22 ученика окончили учебный год на 4 и 5.

Качество знаний выше среднего школьного в **2 б, в, 3 а, б, в, 4 а, б, в; 5 б, в, 6 б, в, 8 б, 9 а, 11 а, б классах.**

Обучающие школы ежегодно принимают активное участие во Всероссийской олимпиаде школьников.

В 2017 / 2018 учебном году победителями муниципального этапа олимпиады стали:

1. по биологии Тонов Ярослав 7 Б, Вафин Булат 9А, Благова Анель 11 Б, Додосова Арина 11 Б
2. Шамсутдинова Диля 9А по химии и астрономии
3. Чернов Владислав 10 А по физике
4. По ОБЖ Совин Семен 4 Б, Салахова Лилия 7 В
5. Абдуллина Лейсан 8В, Саферов Дмитрий 9 А, Хасанова Лия 9 Б по физической культуре
6. По литературе Хрущева Полина 9Б, Муллахметова Эндже 11а,
7. Ларина Кира 5 В по русскому языку
8. По экологии Халиуллина Ильзира 11 Бкласс

Призерами республиканского этапа Всероссийской олимпиады по татарскому языку стали

Зарипова Аделина 5 Б класс,  
Шамсутдинова Диля 9А класс, также она стала призером республиканской олимпиады по защите прав потребителей

Победителем Олимпиады школьников «В мир права» стала Тарасова Карина 11 Б класс

Призером теоретического тура по физике I международной проектной олимпиады фундаментальных наук «АЧЫЛЫШ» стал Чернов Владислав 10 А класс.

За два года учебы победителями районного этапа и участниками Республиканского этапа Всероссийской олимпиады стали:

по биологии Благова Анель, по истории Гурьянов Кирилл, по экономике и литературе Муллахметова Эндже, по английскому языку Ильина Ольга, по математике, обществознанию Матросова Юлия, по обществознанию Шульга Виктория.

Государственная итоговая аттестация – это проверка знаний наших учеников.

Больших успехов мы смогли достичь благодаря труду всего коллектива школы. Наши выпускники – это наша гордость. Они сдали успешно экзамены и все 28 одиннадцатиклассников получили аттестаты. 27 из них поступили в высшие учебные заведения, 1 в ссуз.

Десять наших выпускников получили аттестаты особые, аттестаты с отличием. Учиться на отлично очень сложно, особенно в старших классах. Для этого нужно приложить все усилия, терпение – это огромный труд. И поэтому мы гордимся вами, наши отличники:

11 А класс – Баязитова Нурия, Валитова Лейсан, Матросова Юлия, Шульга Виктория, Муллахметова Эндже, Кузьмин Кирилл;

11 Б класс – Гурьянов Кирилл, Додосова Арина, Зимурова Ангелина, Игнатьев Дмитрий.

Вот уже тринадцатый год выпускники школ сдают единый государственный экзамен.

Как всегда наши выпускники показывают хорошие результаты по русскому языку, средний бал – 72, по профильной математике 67 баллов.

Лучшие результаты по русскому языку:

- Муллахметова Эндже – 94 б.
- Матросова Юлия, Крусева Влада, Ильина Ольга – 89 б.
- Валитова Лейсан, Гурьянов Кирилл – 87 б.
- Шульга Виктория, Тарасова Карина, Зимурова Ангелина – 82 б.

Лучшие результаты по профильной математике:

- Додосова Арина, Муллахметова Эндже – 74 б.
- Матросова Юлия, Исхаков Рафиль – 72 б.
- Тарасова Карина, Баязитова Нурия – 70 б.

В этом учебном году из **58 выпускников - девятиклассников** 27 продолжит дальнейшее обучение в двух десятых профильных классах: в химико - биологическом и социально-экономическом.

В нашей школе работают замечательные педагоги. В 2018 году победителями в конкурсе на соискание гранта Министерства образования и науки Республики Татарстан стали 7 педагогов:

в номинации «Учитель-эксперт»: **Чукурова Г.И.**, учитель татарского языка,

«Учитель-наставник»: **Додосова Т.И.**, учитель математики и информатики;

**Шайдуллина С.А.**, учитель иностранного языка;

**Сайфутдинова Е.В.**, учитель начальных классов

«Учитель-мастер»: **Рахматуллина Р.И.**, учитель истории и обществознания;

**Талипова Л.Р.**, учитель технологии;

«Старший учитель»: **Ткачева Е.А.**, учитель географии.

В нашей школе много учителей с большим опытом работы, есть и такие, педагогический стаж у которых составляет 2,3 года. И их немало. Мы стремимся к тому, чтобы наш педагогический коллектив пополнялся молодыми специалистами. В этом учебном году в школе начинает свою трудовую деятельность учитель химии Егоров Валентин Николаевич, педагог – организатор Бочкарева Алина Андреевна.

Лето - для одних это время экзаменов, волнений, тревог, выбора профессии, для других пора отдыха и труда.

Большое спасибо прежде всего хочется сказать родителям за понимание. На протяжении трех месяцев большая часть наших обучающихся вместе с нашими учителями приняла посильное участие в выращивании овощей на пришкольном участке. Выращенные на пришкольном участке овощи разнообразят питание наших учащихся. А урожай получен хороший: капуста – 3600 кг., морковь – 1500 кг., свекла – 1500 кг., лук – 900 кг.

Хочется ознакомить вас со следующими цифрами:

**Содержание 1 ученика**, в рублях

<b>Бюджетный год</b>	<b>Пестречинская СОШ №1</b>	<b>По району</b>
2017 год	60 848	82387,2

**Смета школы** в рублях

2017 год	32 160 000
----------	------------

Сегодня наша школа готова к новому учебному году. И в этом заслуга всего нашего коллектива: технического персонала, педагогов и, конечно же, родителей. За помощь в подготовке учебных кабинетов к новому учебному году особо хочется отметить родителей 1 в, 1 б, 3 б, 6 а, 6 в классов.

